



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
网站：www.harianbaru.com
电话：081318597128

公元2022年04月06日（星期三）

第565期

佐科维要求维护人民购买力和经济复苏

给低薪劳工津贴百万盾 给微型企业和全国乡村援金(上)



（本报讯）佐科维总统要求部长们详细研究食品和能源价格的发展以及政策选择，以维持人民的购买力。希望经济复苏势头能够保持。

佐科维总统要求他

的部长们在受地缘政治局势和俄罗斯-乌克兰冲突影响的必需品价格波动中，保持人民的购买力，尤其是食品和能源。

部长们还被要求详

细研究食品和能源价格的发展以及政策选择，以保持购买力。总统在星期二（2022年4月5日）在雅加达国家宫主持关于预测世界经济形势和发展的全体内阁会议时强调了这一点。

在会后的在线声明中，经济事务协调部长艾朗卡（Airlangga Hartarto）解释说，地缘政治条件对商品价格上涨和通货膨胀产生了影响。“总统的指示，需要加强社会保

护，” Airlangga 说。

全球市场形势向国内传导。影响主要是进口食品，如大豆、牛肉、糖和小麦。全球原棕油（CPO）价格上涨也提振了国内食用油价格。过去，简单和优质的包装食用油可以以 Rp 11,000至18,000每升的价格获得。周二（2022年4月5日），价格仍然在每升 23,500印尼盾至 26,100印尼盾左右。同时，散装食用油为Rp18,800每升，或远高于Rp 9,000

至11,500每升的先前价格。除食品外，能源、饲料和化肥的价格也上涨。此前，PT Pertamina Patra Niaga 曾在2021年12月和2022年2月两次上调非补贴天然煤气的价格。12公斤煤气的价格原本为每瓶162,000印尼盾，现在为每桶182,000印尼盾。

饲料价格也受到影响，部分原料仍需进口，价格上涨。化肥价格也是如此，它受到从俄罗斯进口的原材料价格上涨的影响。

总统宣布决定提高燃油价格

通货膨胀不可避免 应关注人民福利

（本报讯）印尼总统佐科维在内阁全体会议上向印尼内阁全体部长下达指示时透露，全球形势并不容易。因此，政府提高了Pertamax 燃油（BBM）的价格。

“我们都知道，目前的情况并不容易。”佐科威在雅加达总统府大楼国家宫举行的内阁

全体会议上指示。

佐科维认为，国内财政和货币状况受到全球经济波动的影响，尤其是世界上几乎所有国家的通胀上升。“我们必须有这种意识，当前全国社区都受到影响，”佐科维说。

佐科维透露，这种情况的影响导致美国等

一些国家的通货膨胀率从通常仅低于1%的水平上升到7.9%。同样，欧盟的通货膨胀率从通常的1%上升到7.5%。“土耳其已经是54%。像这样的数字也引导我们认真考虑，我认为，我们一直在抑制避免通胀，但我认为这种情况是不可能的。”佐科维解释道。

在世界形势艰难

的情况下，佐科维强调政府不可能不提高燃油（BBM）的价格。因此，政府被迫提高Pertamax的价格。“我们不可能不抬高所谓的BBM，因此，昨天Pertamax的价格上涨了，”佐科维说。

佐科维要求他的全体部长每周继续计算，以免误判国内大宗商品价格，特别是能源价格

和食品价格，这些都是直接接触人民生活需求的大宗商品。“这种高度警惕性必须每周计算每一天以及天然气价格如何，尤其是除了能源和食品价格之外。这两件事对于我们继续共同了解非常重要，并且必须始终与时俱进，这样我们才不会在决策中犯错误，”佐科维说。（小王）